OTBeThbl M pelieHua and sapuanta 34073002

1)B oxnoii Tabnetke nmexapctBa comepxutca 20 - 0,05 =1 Mr akTHBHOTO
BemecTBa. CyTo4Has HOpMa aKTUBHOTO BeIleCTBa IS peOeHKa BeCOM 5 KT
coctaButT: 1,4 - 5 =7 mr. Tem cambIM, peOSHKY ClIeyeT IaTh 7/ TaOJIETOK.

OtBeT: 7.

2)W3 quarpaMMBbl BUJIHO, UTO HauOONBINAs U HAUMEHBINAs CpeHEMECSIHBIE
temmeparypsl cocTaBsui 18 °C u —20 °C cOOTBETCTBEHHO (CM. PUCYHOK).

Hatinem ux pasunocts: 18 — (—20) = 38 °C. Otger: 38.

OTpexeM OT 3aKpameHHOH (QHIYPHI CeKTOp, OTMEUEHHBIT CHHHM IIBETOM, M T00aBHM K Heil
CEKTOp, BBIJIENIEHHbII KPacHBIM IBETOM. YKa3aHHBIE CEKTOPHI PABHBI, MO3TOMY IIOIIAIbL (GUTYPHI He

5>

IBMeHnIack. ClIemoBaTeTbHO, OHA paeHa ]'PE".:M FeTBEPTAM IUTOIIAIN KPyTa, paJHyc KOTOPporo
A%

em. Toatomy

”

3 8 SN 5
S=-nR=-n-{—=] =12 c™m"~.
4 4 ( IE) o

OTtBeT: 12.

Komania MokeT 10JYyUHThE He MEHBIIE 4 OUKOB B JABYX Hrpax Tpems cnocodamu: 3+1, 1+3, 3+3. DTH coOBITHI HECOBMECTHBI,
BEPOATHOCTL HX CYMMBI paBHAa cyMMe HX BeposTHocTeil. Kaxnoe us srtux coObiTuii npencrapiger co0oil NpoH3BeleHHE IBYX
HC3aBHCHMBIX COOBITHIL — pesyinerara B HCpBOﬁ I BO ETOpOfI urpe. OIC}OILE{ HMECCM:

P(N>4)=P(3+1)+P(1+3)+P(3+3) = P(3)-P(1)+ P(1)-P(3) +-P(3)-P(3) =
=0,4-0,240,2-0,4+0,4-0,4=0,084+0,084+0,16=0,32.

Oper: .32,

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



5)

Hcnombzyem popmyny  log,.a" = By
m

8x 4

logg2¥ =40 logp2¥ =40 —4a8x-4=12x=2.

Ilpuseoem opyeoe peuteriue:

loge2¥ % =4 2528 gt st o gy A 19 =2,

Oregy:2
6)
HNmeewm:
AC AC 4.8 23
AB:COSA:m:@:A”S'ﬁ:S‘
QTBer:S:
7

Haiinem popmymy, 3anaromyto gyukunio  f(x), rpadux xotopoii n306pakéH Ha pUCYHKE.
f(x)=F'(x) = —3x* — 54x— 240 = —3(»* 4+ 18x) — 240 =3 — 3{x+9}2.

-

CrienoBarensHo, rpadux dyakmmn f(x) moxyueH casurom rpaduka GyHEmIM y =3 — 3x° Ha 9 eIMHHI BICBO BJONE OCH
abeuce. IlostoMy HCKoMad IUIomaas (UIYpel paBHA IUIOmAAH (UIYPH, orpaHHuYeHHOil rpadukoM dyHKmm y=3—3x 1
orpezgom [—1; 1] ocn abenuce. Imeem:

1 I
S= [ (3—3.':2)d.r=2‘/ (3-3P)dx = 20x 2|, =2(3-1)-0=4.
-1 1]

OTBeT: 4.
8)
Cropoubt cedennss KM, KL, u LM paBHB KaK THIOTE€HY3bl PaBHBIX INPAMOYTOJBHBEIX
TpeyroasHukoB 4 KM, KIL4; n L4;M kotopsle paBHBI ApYr APYTY IIO IBYM KareTaM. [akimm D, G
oOpazom, TpeyroasHuk LK M ssimsercs papaoctoponnnm. [lostomy yron MLK pasen 60°. L I
/11 ! M
OTBet:60. g B
/
A -
gl Dl
P
ra
s
A B
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BrimomunmM npeodpazoBaHILa:

(1—1log,12)(1 —logg12) = (1 —10g,2-6)(1 —loge2:6) = (1 — 1 —log,6)(1 —log2— 1) = —log,6-(—log2) = 1.

OTreT: 1.
10)
3ajaua cBOANTCS K pemrenmio HepasercTna f(v) — fi > 10 npn mpecTHOM 3navennn noctosHuoi fi = 440 T'm:
fo 440 v 44 315 ,
v —foz10 ——-fi 210« 440> 10=]l-—< —1v>—=TM/c
-nz -2 foz o s LT _

OrBeT: 7.

11)

2
ITycTh IeHA XOMOJUIBHIKA eXKeTOIHO CHIDKATACE HA p MpoueHToR B rof. Torna 3a aBa roga oxa cHmsmmack Ha (1 —0,01p)7,
OTKY7Ia IMEeeM:

20000(1 —0,01p)* = 15842 < (1—0,01p)* =0,7921 &

& 1-0,0lp=0,89< p=1L
1-0,01p>0

Oraer: 11.

12)
3amernm, gto Ina® = 21In|al, a 3sHaun,

2In(x+4)+2x+7, x> —4

= 2ln|x+4] +25+7 =
¢ ] {zln(—x—4)+-2.\-+7= x < —4.

Torma
2
— 42, x>-4,
) x+4 c _2(I+5)
Y= ) T e
_ x+4
— 42, x<—4
x+4
|
6 5 i+ 0 - 1+ YO
HPOII.Z‘BO,E[HEIH oDpamacTcad B HYIIE B TOYEE Ta)s KOTopad ABIACTCA TOUKONI f!\
MaKCHMYMA. _ 5. =T X
|
|
[

OTBeT: —5. / \A / ye

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



13)

4 tgx: —\/g, Sﬂ:
tgx—l—\/i:{), e st
V3 2 2sin’x=1, Sianﬂ:T,
(tgx+v3)log,5(2sin”x) e
=) =0 i i, 5 ” I
log“(ﬁCOSX) o = Cosx # £, :
‘ cosx > 0, 3 |
sinx # 0. cosx > 0, :
! I
ey = _\/53 P -
Fle Sx=-—o+2n, n€L P
cosx > (). 3 :
—3

0) C moMOmEBI0O YHCTOBOH OKPY/KHOCTH OTOepEM KOPHH., TPHHALTSKAIINE OTpPe3ky
3r Sm;
2" 12

Sm
- Homyunm gncao T .

T
OTBeT: a) —?+2?m;n€Z; a)y —.,

14)

a) Touka O NpHHAVIERUT OTPe3KY BN, 3HAUNT, TOUKA P, Jexkallasg Ha oTpeske SO, HaXOMUTCH B INIOCKOCTH SBN. 3Haunt, npsmadg NP
TaksKe JIeKHT B IockocTil SBN 1 nepecekaet npaMyio SB B Touke K. Tpeyronsuuk SNB papHOOSIpeHHEIl, MOCKOIEKY oTpe3kn SNV u BN
— MeJlaHbl OIHAKOBBIX PaBHOCTOPOHHHX TpeyroabHHKOB SAC u BAC. Ilostomy SN = BN, B Touke (J nepecekarorcs MelIHaHbI

1 1 y
OCHOBaHIH, 3Ha4HT, ON = EBN = ESN' OnyeTiM IepneHInKyIAp U3 Toukd P Ha cTopony SN. IIycTh oH nepecekaer SN B Touke M.

P SN 1
TpeyroabHUKH SPM 1 SNO 1o7100Hb], TIO3TOMY B 3. 3naunt, PM = ?SP = PO. ChelnosaresbHo, TpeyroabHuKn NPO 1 NPM
paBHEI 1 PN — Ouccekrpuca yria SNB. B paBHoOeIpeHHOM TPeyTOIBHIKE ﬁllcéempllca ABIgeTCT MeIHaHOIl H BeicoToil. 3HamT, NK 1
BS.
vy
K
M
P
-
B a N

6) Tak kax AS mepnermuky1apHO NK, To HCKOMOe paccTofHIe paBHO TmiHe oTpeska BK. Tak xax NK sgBngeTcda MeamaHoit

TpeyTonbHIEKA SVB, To BK = %BS =2

OTBeT: 2.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM
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IIpeoGpasyem HepaBeHCTBO!

4% —x—3) (2 +x-3) > (3x2 - 6),
edP_r_3>0,

32— 6#£0.

2

log;(4(x* —x—3)(2¢% +x~3)) > log;(3x* — 6)2,
*—x—3>0

3amernM, aTo 3x% — 6 = (¥ —x—3)+ (22 +x—3). IlycTs #—x—3=a, 2¥%+x—3=>b. Torma HEpPaBEeHCTBO CHCTEMBI IPHHHMAaeT
BILIL:

dab > (a+b)* < a® —2ab+b* <0 (a—b)? <0.

I[aHZHOe HEPABeHCTEO BBIITOTHACTCH TOIBKO IIPH g = b. 3HaMIT,

2 xX=U
Fox—-3=24x-3er+h=0s 2
=2,

2 Y‘IéIOM OTpaHII‘Ielﬂiﬁ 3 IIF.‘-pIBOﬁ CHCTEMBI HOTYHIACM., ITO x* = — 2

OTBeT: 2.

16)

a) TlycTh BINCAHHAA OKPY/KHOCTh KacaeTcs cTopoHsl BC B Touke K. Obosnaunm BK = x. Ilyets § —
TUTOMIATE TPEYTOTIBHIIKA, p — TomyTepumerp. Toraa

P=2R+3R+x=5R+x, S=pR=R(5R+x).

C npyroil cTopoHEL, o (opuyre ['epona

S=+/p(p—AB)(p—BC)(p—AC) = /(SR +x)-2R-3R-x = R\/6x(5R + x). 0

13 yparrerns R(5R +x) = R+/6x(5R +x) momydaeMm, uto R = x. CTopoHET TpeyroneHKa ABC paBHET SR, M
4R 1 3R, cnenoBaTeIbHO, 3TOT TPEYTOIBHIK IPAMOYTONBHEI ¢ TIPAMBIM YITIOM IIPH BepiiHe B.

6) IIycte / 1 O — LeHTIPHl COOTBETCTBSHHO BIINCAHHOII I OIIICAHHOI OKpyHOCTell TpeyroneHika ABC.
Toura O — cepenuna runorenyspl AC =5R =10, u OM=40 - AM=5—-2R~= 1.

Torna

K

10 =vVOM2+ M2 = /12 +R2 = /5.

Otset: 6) /5.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM
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Ecan meHCHOHHBI! (OHI HpolacT LeHHsle OyMarH B KOHIe Kola k. TO B KOHIe JBANNATE IIMTOTO ToJa HA €T0 CuéTe OyIeT
- pr) - w
S(k) = k*(14 r)** 1. pybueii.

HaﬁﬂeM TMPOH3BOIHYIO MMOTYISeHHOTO BBIPaKeHITA:
§(k) =2k(1 + 1P — 21+ P (1 + ) = k(1 +r)P (2 - kIn(1 + r}).

3aMeTHM, TTO HallleHHAs IMPOH3BOIHAA PABHA HYIO B ©IIMHCTBEHHON TOTKE ki, — TR MOTOXKUTETBHA TIPH  k < kg 1
nil—+r

OTpIIATENbHA TIPH  k > kiyax, Ciaenosatenbro, S(k) pospactaet Ha [15 kyax] 1 yObiBaet Ha  [ky, 25]. 13 ycnosms H3BeCTHO, 4TO

Tnpoiasarh OyMari HeoOX0IHMO B KOHIle 21 Tolla, cleloBaTelbHO, JI0X0/L, MOMYYeHHbI TIpH Ipoaxke Oymar B koHIle 21 Tola, Donblle, YeM

ZI0X071, KOTOPHII MOT OBl TIOMYHHTH (QOHII NpH Npojiazke Oymar B Konie 20-ro roga i B Konne 22 roxa. 3 BRIACHEHHOTO BBIIIE Xapakrepa

MOHOTOHHOCTH (yHKIII S(k) MOXHO 3aKTHOMNTE, UTO BEIIONHEHNEe HepaeeHcTe S(21) > S(20) n S(21) > §(22) rapaETtnpyer, qro

§(21) > S(k) nus Beex sHaveHHIl &, OTIMHBIX 0T 21, A 3HAYHT, HEOOXOIIMO 1 OCTATOIHO HAITIH PellieHHs CHCTeMbl HEPaBeHCTR:

441
$(21) > $(20), 44[{1+r]4>4{)0(l+r}5.<:> Lz < 300, 43 4
5(21) > §(22) M41(1+ 1) > 4841+ 1)’ fa 434 441 400
fem

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM
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H306pa3nM HAa KOOPIMHATHOM ITTOCKOCTH MHOKECTBO TOUEK, KOOPIHHATHI KOTOPBIX YIOBISTBOPAIOT MIEPBOMY YPABHEHHI) CHCTEMBL
PaccMoTpHM HgeTsIpe cydasn:

1)Ecanr x* —2x <0 u y* —2y < 0, To moTy9aeM ypaBHeHHe

P+u-P==yY+hy-yY ey-~-y+x=0&

S (y—x)(x+y—1)=0.

IMomxyuennoe ypaBHeHHe 3amaéT mapy mOpaMeix y=x H X+y=1. Cayuawo
YOOBICTBOPAIOT OTPE3KH BHYTPH KBajpara 2 X 2 ¢ BepIIHHOMH B Hagalde KOOPIHHAT.

2)Eemn 3% —2x < 0 u )* —2y > 0, To moTy4aeM ypaBHeHHe

P tu-P=y-y-yY oy=2r>-x

IMoayucHHOS ypaBHEHHE 3aJaéT Hapabomy y — x> —x. C 0 YVIOBISTBOPAST TOIBKO
Ty ¥p paooTy ) TyHarw ya P
gyra HIke ocH Ox.

3)Ecin +2 —2x >0 u > —2y < 0, To moIy4aeM ypaBHeHIe

] > e 2 2
X—2—xX=—y+y—y Sx=y -y

IToyuennOe ypaBHeHHE 331a€T Napacoly X = Y-y Cayuaro yI0BISTBOPAST TOIBKO IyTa IeBee ocH Oy.
4) Ecmu x* — 2x > 0 1 y* — 2y > 0, To noTyuaeM ypaBHeHHe

P —R—xr=y=y—y ey==x

IloxyueHHOe ypaBHEHHE 3a1aéT npamMyo y = x. Cayuar yIoBIeTBOpAOT IyuHd BHE KBagpara 2 x 2 ¢ BepIHHOH B Hawale KOOPIHHAL
Toukn A(0; 1), B(1: 0), C(0; 0) aB1AIOTCA TOUKAMH NEpEceHCHHA MOTYYCHHBIX MAPAdOT ¢ MOJYYISHHBIMH NPAMBIMH H JICKAT HA

OpAMBIX x = () H/HIH y= (), TO3TOMY HCKOMOE MHOMKECTBO COCTOHT M3 ImpaAMoii . 3agaBaeMoil ypaBHeHHeM Y = X, 0Tpe3ka 4B mpaMoii

x+y=1, oyt () TapaboaBl y = x°> — X ¢ KOHIAMH B Toukax Bu C OyTH (@), Napadoibl x = yz

pue.)

PaCCMOTpH_\[ BTOpOC YPaBHCHHC CHCTCMEL OHo 3agagt OpAMYR M. HapalIcIbHYH NPAMYH AB umm COBNAJANOIIYIO C Hell.

3amerny. uTo npH @ = 0 mpAMax M KacaeTcA mapabor y—y> —y Hy= x> — x B Touxke C.

IIpu a = 1 npaMas m comep:KHUT 0Tpe3ok 4B, To ecTh HCXOTHAA CHCTEMA HMEET OSCKOHEUHOE YHCIO0 PElIeHHI.

IIpu a = 0 mpavas m KacacTca OyT (» H @ B Touke C, mepecekaer mpamyto [ B Touxke C H He IepecekacT oTpesok AB. To ecTh
HCXOTHAA CHCTEMA HMEET 0JHO PEelIcHHE.

Tpu 0 < a < | npavas m He mepecekacT OTpe3oK AB, mepecekaet npaMyto [ B Touke, OTIHUHOM oT ToukH C, H MepecekacT KaKIyio H3
AYr @y H nh B O,Z'[H()ﬁ TOYKE, OTIHYHOH 0T ToukH C, TO €CTh HCXOOHAA CHCTEMA HMECT TPH PCINCHHA.

Ilpn a < 0 HIH > | TpAMAad M MepeceKaeT MPAMYI [ B OXHOH TOUKe H He IepeceKaeT IYyTH (), H () H OoTpesok AB. To ecTb
HCXOIHAaA CHCTCMA HMSCT OJHO pPCIlicHHE.

3HAYHT, HCXOJHAA CHCTEMa HMeeT Doee JByX pemennii mpu 0 < a < 1.

—y ¢ koHnaMH B Toukax A u C (oM.

OtBet: D<a<l.

HOBbIE TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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a) Ecan uncna pasust 1. 2. 4. 8, 16, 32, 64 u 128. 10 HHKaKHe TPH H3 HUX HE 00Pa3yIOT XOPOIIYIO TPOHKY.

Jpyroii npuMep — mocaegoBareIbHOCTb uncen Gudonauun 6e3 neppoii equnnus: 1, 2. 3, 5. 8, 13, 21, 34.

©0) Ecan oxno M3 wHcea ABIAETCA ATHHON THIOTEHY3BI QA ABYX TPEYTOIBHHKOB. KAKOS-TO H3 OCTABIIHXCA TPEX HHCET ABAACTCA
ITHHOH KaTeTa 1A 3THX JIBYX TPEYTOMBHHKOB, A TOTIA TPEYTOIbHHKH OKAXKYTCA PABHEIMH I10 THITOTEHY3E H KATETy. 3HAYHT, KA#JI0€ YHCIO
MOMKET OBITH ,'_'[.!IHHOI»'i THIIOTCHY3BI HC Oomdee yeM OIHOI0 TPCYTOJIBHHEA. r.[pH 3TOM JBa CaMBIX MAJJICHBKHX YHCIA HC MOTYT ABTATBCA
JTHHOIT THIOTEHY3bl TPEYTONbHAKA. 3HAUHT, CPEIH YeThIPEX YHCET MOKHO HallTH He O0Iee ABYX OTIHYHBIX TPOEK.

Jpyroe paccyxacHHe 114 m. 0). Pacnonoxum wWHena B MOpAZKe Bo3pacTaHHA: d < b < ¢ < d M OTMETHM. YTO THIOTEHY30H MOTyT
OBITH TOTBKO IBA OOTBIINX WHCTA. 3alHIIeM TPH PaBeHCTBA HA THIOTEHY3y TPEYTOMBHHKA: a° +b° = ¢, b+ =d°, &+ =d°,
H 3aMCTHM, 4TO H3 [IOCTICIHHX JBVX PABCHCTE CICIYCT PABCHCTBO THCET a= b._ MIPOTHBOPCHANISS YCTIOBHED.

B) Vmopamoumy umcia mo Bo3zpacTtaHuio. Camoe O0IbHmIOe H3 HHX MOMKET OBITE ANHHON THOOTEHY3Bl HE 0OIee ueM B I[ATH
TPeyTONBHHUKAX (B IPOTHBHOM CIyvae 0OHO H3 ocTABMIHXCA 11 umcen GymeT a1mHOI KaTeTa B ABYX TPEYTOIBHHKAX C JAHHOI THIIOTEHY301,
a TOTAA 3TH TPEYTOJBHHKH OYAYT PaBHBI MO THIIOTCHY3¢ H KATeTy). AHATOTHYHO, BTOPOE MO BETHYHHE WHCIO MOXKET OBITH ITHHOM
THIIOTCHY3BI HS 0olIee YeM B IIATH TPSYTOIbHHKAX. TPETBS H WEIBEIJTOSB —B ‘Iempéx. IIATOC H IMECTOC — B TIJEK CcIpMOC H BOCBMOC — B
IBYX. I€BATOE H AeCATOE — B OZHOM. IITOro. OTAHUYHEIX TpOek MOMET MOIVuUHTheA He Ooxee 30. Tpuanare OTAHMYHEIX Tpoek Haiggrcd.

HANpHMep. 414 cleylomero Habopa aucem: 1, V2, V3, ... V12

Ot1EBeT: a) ga: 0) Het: B) 30.

HOBbIE TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM



